
Kino »Šiška«
v novi
preobleki

Res je, da to ni bila nikoli tako svetla dvora-
na, kakršna je danes. Res je pa tudi, da je do-
živela svojo interno in zunanjo »adaptacijo«:
nova bo steklena f asada, nov je tapisom v dvo-
rani, nov je parket na odru in — kot rečeno:
zdaj je dvorana kina ŠIŠKA svetlejša in nepri-
memobolj »optimistična«, kotjebiladoslej.To
pa tudi pomeni, da bo filmski program kina
SIŠKE kvalitetno bolj odprt in »svetlejši« in
najbrž tudi tisti gledalci, ki jih neka nevidna
popkovina veže na ta »njegov« kino. Poglej-
mo, če bo res tako, vsaj v SEPTEMBRU.

Napovedujemo pa najprej največji »kinema-
tografski hit« sezone, film, ki ga pričakujejo
predvsem mlajši, da ne rečem, mladi gledalci.
To je ameriški akcijski spektakel KOMANDOS
z Arnoldom Schvvarzeneggerjem v naslovni
vlogi. Film je režiral pravi mojster za filmske
spektakle, Mark Lester, govori pa o ekipi ko-
mandosov, ki predstavlja borilne veščine v
številnihbojnih nalogah, njihovvodja paspoz-
na, da njihova vojna ni nič drugega kot lov in
ubijanje Ijudi.

OSVAJALCIDŽUNGLE je italijanski akcijski
pustolovski film režiserja Anthonyja Davvsona.
Glavni vlogi: Ernest Borgnine in Christopher
Connely. Film o Ijudeh, ki imajo pogum, da se
sami napotijo v džunglo in se tam soočajo z
vsemi težavami in nevarnostmi, ki jih ta nezna-
ni in nevarni svet skriva.

Bivši ameriški prvak v takoimenovanem
»bodybuildingu«, Schvvarzenegger, je zdaj
najbolj iskana (moška) filmska zvezda. Videli
ga bomo v KO^ANDOSU, zdaj pa bo kmalu
na vrsti ameriški »superspektakel« po imenu
CONNA 2 (Conan The Destroyer) režiserja
Richarda Fleischerja. Igrajo še: Grace Jones,
Wilt Chamberlain in drugi.

Seveda pa tudi naših malčkov ne kaže po-
zabiti v OTROŠKEM KINU MOJCA. Letos bo
pod to streho s svojim filmskim programom
gostoval tudi Pionirski dom, Ijubljanski »Kine-
matografi« pa pripravljajo slovesno PRE-
MIERO prve celovečerne domače risanke
ČUDEŽNI GRM v koprodukciji z ameriško
družbo FANTASY FOREST Inc. Glavni risar in
režiser je Milan Blažekovič, film pa govori o sli-
karju Petru Paleti, ki je v gozdu zaspal.


